

致：航運/物流新聞編輯

香港貨運物流業協會網上周年大會選出劉浩然出任2021/2023年度主席

HAFFA ANNUAL GENERAL MEETING 2021
香港貨運物流業協會會員周年大會 2021

 Patrick Yip 葉熾明 Hon. Treasurer 榮譽司庫	 Ronnie Leung 梁中天 Vice Chairman 副主席	 Chandler So 蘇國榮 Vice Chairman 副主席	 Gary Lau 劉浩然 Chairman 主席	 Elsa Yuen 袁美儀 Vice Chairlady 副主席	 Janet Ng 吳耀鈴 Hon. Secretary 榮譽秘書
 Sydney Chan 陳錦章 Committee Member 執行委員	 Jimmy Siu 蕭家俊 Committee Member 執行委員	 Stephen Law 羅達康 Committee Member 執行委員	 Eddie Law 羅偉山 Committee Member 執行委員	 Vikie Tsang 曾慧瑛 Committee Member 執行委員	 Rex Lai 黎正邦 Committee Member 執行委員
 Kenny Lee 李日興 Committee Member 執行委員	 Bruce Yau 游達明 Committee Member 執行委員	 Joey Cheung 張浩賢 Committee Member 執行委員	 Flora Liu 廖曼華 Committee Member 執行委員	 Spencer Chau 周廣華 Committee Member 執行委員	

香港貨運物流業協會（HAFFA）於2021年4月27日舉行2021周年大會，由迅達航空貨運(香港)有限公司的劉浩然先生當選2021/2023年度主席，同時選出新一屆執行委員。基於安全考量並遵守現時因應新型冠狀病毒疾病而制定的措施，本年度的周年大會透過Zoom以網上形式進行，期間協會專業會員委任2019/2021年度執委會成員按其意願就決議案進行表決。此外，協會專業會員在2021年4月22日上午9點至下午3點期間於網上選出新一屆的執行委員會成員。

在過去的一年中，香港乃至世界各地都在面臨史無前例的局面，而協會亦發揮其影響力，加倍努力以維護會員及行業在各方面的利益。

在得悉2019新型冠狀病毒疫苗將於2020年尾供應香港後，協會隨即去信民航處，呼籲處方便利運送疫苗的包機申請。協會在信中強調運送疫苗的獨特挑戰、時間壓力和龐大數量，而民航處亦承諾在這一方面全力支持業內運作和安排。

由於政府進一步收緊機組人員的隔離措施，導致空運運力銳減以及運費上升。協會收到會員的反映後，成功透過運房局向特區政府提出採用其他防疫措施，以解決航空公司的人手分配問題，同時繼續為維護公眾健康出力。最終政府同意，除來自A組指明地區以外，已完成接種新型冠狀病毒疫苗的貨運機組人員可獲豁免自我隔離。

協會在爭取專為貨運物流業而設的資助計劃取得突破。通過協會的不懈努力，政府於2020年第4季度落實「第三方物流服務供應商資助先導計劃」，所有符合資格和條件的公司可以獲得1：1資助，最多為100萬港元。計劃涵蓋為設立管制空運貨物安檢設施所須購買並符合民航處標準的安檢設備，包括X光機及爆炸物痕量探測設備 (ETD)。許多會員因而受惠，而計劃亦在這充滿挑戰的營商環境中減輕了行業為符合安檢要求的重擔。

在國際層面上，協會仍然是本港唯一代表業界的認可機構，繼續與其他主要的國際貨運組織如IATA、FIATA、IFGB和亞太區航空貨運業聯會FAPAA在全球和地區行業會議上為會員發聲。

劉主席表示：「展望未來，我希望本港企業能在不久的將來恢復正常運作，藉重新通關逐步恢復日常跨境業務。在行業進入新的供應鏈格局下，跨境電子商務、高價值貨物和快速增長的溫控貨物亦迎來重大機遇。我呼籲會員之間團結一致，並繼續互相分享資訊和務實意見，以保障本地貨運物流企業和從業員的就業機會。」

2021/2023年度香港貨運物流業協會委員會的主要成員：

主席劉浩然先生 (迅達航空貨運(香港)有限公司)、
副主席梁中天先生 (華商國際貨運有限公司)、
副主席蘇國榮先生 (喜達海空運(香港)有限公司)、
副主席袁美儀工程師 (韓中物流(香港)有限公司)、
榮譽秘書吳皚鈴女士 (多利順貨運有限公司)及
榮譽司庫葉燕明先生 (恆迅物流有限公司)。

除了上述的主要委員，其他委員會執行委員還包括（按公司英文名字順序排序）：

陳錦章先生 (威龍貨運)、
蕭家俊先生 (其士美亞捷運控股有限公司)、
羅建康先生 (香港中傑航運有限公司)、
羅偉山先生 (中菲行空運(香港)有限公司)、
曾慧琪女士 (裕輝航空貨運有限公司)、
黎正邦先生 (朗文物流有限公司)、
李日興先生 (華建貨運有限公司)、
游達明先生 (寶龍船運有限公司)、
張浩賢先生 (聯邦航空貨運有限公司)、
廖靄華女士 (嘉惠國際貨運(香港)有限公司) 及
周廣華先生 (威騰聯運有限公司)。

香港貨運物流業協會創立於一九六六年，擁有超過三百二十間來自不同規模的本地及國際貨運公司會員，旨在為同業建立共識和準則及舉辦培訓課程，以提高和增強香港貨運及物流業的專業水平。

###

二零二一年四月二十七日

由博思公共關係公司代表香港貨運物流業協會發佈。垂詢詳情，請發送電郵至：
nikki@prplus.com.hk。